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Vente Cadeaux de Noël 

Ensemble de verrerie Salviati, Venise 
 

 

 

 

200 Luca Nichetto (né en 1976) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/50 
 Grande coupe "Spoon" en verre double couche deux verts.  
 Datée 2006. Etiquetée et gravée Salviati  
 H : 10, L : 51 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 201 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 30/50 
 Deux vases soliflores  "Drops piccolo" et "Drops medio" de forme bulbe en verre  
 orange à côtes, l'un satiné.  
 Datés 2006. Etiquetés et gravés Salviati  
 Création 2002 
 H : 18 cm et H : 21 cm.  
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans leurs boites, en l’état 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 202 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 20/40 
 Vase soliflore "Drops medio", de forme bulbe  en verre blanc satiné à côtes.  
 Daté 2004. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 21 cm 
 Création 2002 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 203 Renzo Stellon (né en 1943) pour Vase soliflore " Drops medio", de forme bulbe  en  20/40 
 verre vert à côtes.  
 Daté 2004. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 21 cm 
 Création 2002 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 204 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 30/40 
 Vase soliflore "Aria" en verre ambré, satiné et côtelé.  
 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 Création de 2008 
 H : 62 cm 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite, en l’état 



 

 

 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 205 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase soliflore "Aria piccolo" en verre blanc translucide côtelé.  
 Daté 2009. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 58 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Création 2008 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 206 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase soliflore "Aria piccolo" en verre prune côtelé.  
 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 58 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 207 Norberto Moretti pour SALVIATI à Venise (Editeur) 80/120 
 Vase "Pizzicati" de forme oblongue en verre teinté et soulignée ruban doré. 
 Etiqueté et signé Norberto Moretti pour Salviati 
 H : 52,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 (aspect mat et traces de scotch) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 208 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Service de six verres : trois modèle Twigs et trois modèle Graffiatti  
 Etiqueté et gravés Salviati 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 (manque une étiquette et traces de scotch à l'un) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 209 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase haut "Phuket" en verre teinté prune à l'imitation du bambou. 
 Daté 2006. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 60 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 210 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase haut "Phuket" en verre teinté ambre à l'imitation du bambou.  
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 60 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 211 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur)) 40/60 
 Deux vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe en verre à côtes :  
 l'un translucide bleu daté 2005; l'autre translucide daté 2002.  
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 21 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Création 2002 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 212 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase « Fasciati » en verre jaune , ourlé d'une bande noire dépolie.  
 Etiqueté et gravé 
 H : 31 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 



 

 

 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 213 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 20/40 
 Vase soliflore "Drops medio", de forme bulbe en verre transparent.  
 Daté 2004. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 27 cm 
 Création 2002 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 214 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Paire de verres à pied "Twigs" en verre noir opaque gravé, les pieds translucide. 
 Etiqueté et gravés Salviati  
 33 cl; H : 22 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 215 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur)) 20/40 
 Vase soliflore "Drops medio", de forme bulbe  en verre jaune satiné à côtes.  
 Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 21 cm 
 Création 2002 
 (aspect mat) 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 216 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Seau à champagne "Twigs" en verre translucide et motifs gravés 
 Etiqueté Salviati, Benezia made in France 
 Sous la base, cachet Salviati 
 H : 19 cm; Diam : 23,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 217 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Coupe "Frammenti medio" en verre bleu à nuance violette, un côté étiré, extérieur  
 dépoli.  
 Datée 2004. Etiquetée et gravée Salviati  
 L : 31 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 218 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase soliflore "Drops grande", de forme bulbe  en verre noir opaque à côtes.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 41 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Création 2002 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 219 SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Deux vases soliflores "Aria medio" en verre côtelé gris 2008 et "Aria grande" en verre  
 côtelé ambré 2009.   
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 62 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Création 2008 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 220 Christian Ghion (né en 1958) & SALVIATI à Venise. (Editeur) 100/200 



 

 

 Vase "Parigi", en verre rouge doublé.  
 Daté 2007. Etiqueté Salviati 
 Sous la base, gravé : Salviati, daté et numéroté 106  
 H : 21 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 (Légères rayures) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 221 SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Vase "Loops" en verre dépoli multicouche noir et rouge à motifs dégagés circulaires,  
 col décentré.  
 Daté 2006. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 29 cm 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 222 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Grand vase "Perles 5" en verre transparent et bandes polychromes. 2008 
 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 35,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 223 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/40 
 Vase boule "Perles 2, medio" en verre coloré à bandes alternées bleu et vert.  
 Daté 2010. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 16 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 224 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/50 
 Grand vase "Perles 2 grande" en verre transparent et bandes polychromes alternées  
 bleues, vertes et noires.  
 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 23 cm 
 Création 2006 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 225 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 30/40 
 Vase soliflore "Aria medio" en verre gris côtelé.  
 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 62 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Création 2008 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 226 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase soliflore "Tigrati" en verre bleu, gravé de zébrures.  
 Daté 2007. Etiquette Salviati  
 H : 43 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 227 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur)) 40/60 
 Vase soliflore "Aria grande" en verre gris satiné et côtelé.  
 Daté 2008. Gravé Salviati  
 H : 83 cm 
 Création 2008 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 



 

 

 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 228 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase « Fasciati » en verre double couche blanc rouge, ourlé d'une bande noire dépolie. 
   
 Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 30 cm 
 (Aspect mat de la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  

 229 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase « Fasciati » en verre double couche blanc et prune, ourlé d'une bande noire  
 dépolie.  
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 30 cm 
 (Aspect mat de la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 230 Christian Ghion (né en 1958) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 100/200 
 Vase « Sofici» en verre noir dépoli, à motifs géométriques gravés.  
 Daté 2009. Étiqueté et signé Christian Ghion per Salviati 
 H : 31, l : 27, P : 10 cm.  
 (aspect mat, traces de scotch) 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 231 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Coupe "Frammenti medio" en verre ambre à nuance caramel, un côté étiré, extérieur  
 dépoli.  
 Datée 2004. Etiquetée et gravée Salviati  
 L : 31 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 232 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/50 
 Coupe haute "Frammenti" en verre ambre à nuance caramel, un côté étiré.  
 Datée 2004. Etiquetée et gravée Salviati  
 H : 12,5 cm; l : 38 cm. 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 233 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase "Teseo" en verre ambré, à étranglement, col en fils appliqués à chaud.  
 Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 41 cm 
 Dans une boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 234 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur)) 50/80 
 Vase soliflore "Drops grande", de forme bulbe  en verre ambré satiné à côtes.  
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 41 cm 
 Création de 2002 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 235 SALVIATI à Venise (Editeur) 30/50 
 Vase "Smalto" en verre teinté bleu à motifs de croisillons.   



 

 

 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 28 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 236 Tom DIXON & SALVIATI à Venise (Editeur) 150/250 
 Vase "Colonna" en trois éléments empilables teintés noir, gris et rouge. 
 Daté 2002. Gravé et numéroté 24/101, étiquette Salviatti 
 H : 36 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 237 Norberto Moretti & SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Coupe "Pizzicati" en verre teinté ambre dépoli, de forme pincée et soulignée d'un ruban  
 doré. 
 Etiquetée et gravée Norberto Moretti per Salviati 
 H :18, L : 34 cm 
 Création 2003 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 238 SALVIATI à Venise (Editeur) 80/120 
 Seau à champagne "Goccia di pioggia" en verre gris nuancé et bullé. 
 Daté 2010. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 24 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 239 Christian Ghion (né en 1958) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 100/200 
 Vase "Pariggi rosso" en verre 
 Daté 2007; Etiqueté Salviati 
 Signé sous la base Christian Ghion per Salviati, numéroté 90/100 
 H : 21 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 240 SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Vase "Loops" en verre dépoli multicouches noir et rouge à motifs dégagés circulaires,  
 col décentré.  
 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 29 cm 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 241 SALVIATI (Editeur) 40/60 
 Seau à champagne "Twigs" en verre translucide et motifs gravés 
 Etiqueté Salviati, Venezia made in France 
 Sous la base, cachet Salviati 
 H : 19,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 242 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase « Fasciati » à col long en verre ambré, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati 
 H: 26 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 



 

 

 243 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Deux coupes à champagne "Graffiati" en verre teinté noir opaque et gravées de lignes  
 verticales 
 Etiquetées et gravées Salviati  
 H : 26,5 cm; 17 cl 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 244 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/40 
 Carafe "Graffiati" à Martini et son agitateur en verre transparent et gravée de lignes  
 verticales 
 Etiquetée et gravée Salviati  
 H : 26 cm; 59 cl 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 245 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase "Spoon" en verre multicouche blanc et ambré 
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 36 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 246 Christian Ghion ( né en 1958) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 100/200 
 Vase "Goccia di pioggia" en verre bullé et doublé rouge. 
 Daté 2009. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 23 cm, Diam : 14,5 cm 
 Ouvertude du col : 5,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 247 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/40 
 Vase boule "Perles 2, medio" en verre coloré à bandes alternées bleu et vert. Daté  
 2010. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 16 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 248 Nigel Coats pourSALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase "Fiesolani" à large panse en verre doublé blanc et ambre à nuance caramel. 
 Daté 2009. Etiqueté et signé. 
 24x30 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 249 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur)) 40/60 
 Deux vases soliflores "Drops  medio", de forme bulbe en verre à côtes. L'un bleu,  
 l'autre translucide. 
 Datés 2005. Etiquetés et gravés Salviati  
 H : 20 cm 
 Dans sa boîte (en l'état)  
 Création 2002 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 250 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe en verre à côtes. L'un translucide 
  satiné daté 2004, l'autre translucide daté 2005. 
 H : 20 cm environ 
 Etiquetés et gravés Salviati  
 Dans sa boîte (en l'état)  
 Création 2002 
 (aspect mat de la partie dépolie et défaut de cuisson sous la base du vase translucide) 



 

 

 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 251 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe en verre à côtes. L'un  
 translucide, l'autre bleu. 
 Datés 2005. Etiquetés et gravés Salviati  
 H : 20 cm environ 
 Dans sa boîte (en l'état)  
 Création 2002 
 (défaut de cuisson sous la base du vase translucide) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 252 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" en verre côtelé : l'un translucide; l'autre ambre  
 satiné. 
 Datés 2009. Etiquetés et gravés Salviati  
 H: 58 cm  
 Création 2008 
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 253 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase "Tigrati" en verre rouge orangé, gravé de zébrures.  
 Daté 2008. Etiquette Salviati  
 H: 42 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 254 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase « Fasciati » à large col en verre jaune, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 Daté 2009. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 30,5 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 255 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase obus "Perles  4" en verre transparent et bandes alternées gris, bleu et prune.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 35,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 256 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/50 
 Grande coupe "Spoon" en verre doublé blanc et ambre. 
 Datée 2005. Etiquetée et gravée Salviati 
 H : 10, L : 51 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 257 SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Vase "Loops" en verre dépoli multicouches noir et rouge à motifs dégagés circulaires,  
 col décentré.   
 Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 29 cm 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 258 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 20/40 



 

 

 Soliflore "Drops", de forme bulbe  en verre translucide satiné à côtes. Daté 2005.  
 Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 29 cm 
 Création de 2002 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 259 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe  en verre à côtes : l'un blanc  
 satiné; l'autre ambré.  
 Datés 2006. Etiquetés et gravés Salviati  
 H : 21 cm 
 Créations de 2002 
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 260 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe  en verre à côtes : l'un blanc  
 satiné daté 2006; l'autre vert daté 2004.  
 Etiquetés et gravés Salviati  
 H : 21 cm 
 Créations de 2002 
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 261 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Trois vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe  en verre à côtes : 
 - le premier blanc satiné daté 2003 
 - le deuxième bleu daté 2005 
 - le troisième vert daté 2004 
 Etiquetés et gravés Salviati  
 H : 21 cm 
 Créations de 2002 
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 262 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Trois vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe en verre à côtes :  
 - deux blanc satiné datés 2003 
 - un jaune fluo satiné daté 2005 
 Etiquetés et gravés Salviati  
 H : 21 cm 
 Création de 2002 
 (Aspect mat) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 263 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Grande coupe haute "Frammenti" en verre bleu, un côté étiré, extérieur dépoli.  
 Datée 2005. Etiquetée et gravée Salviati 
 H : 14, l : 42, P : 21,5 cm  
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 264 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" en verre côtelé : l'un prune; l'autre translucide 
 Datés 2009. Etiquetés et gravés Salviati 



 

 

 H : 55 cm 
 Dans leur boites (en l'état) 
 Création 2008 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 265 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" en verre côtelé : l'un ambre satiné daté 2008;  
 l'autre translucide daté 2009 
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 55 cm 
 Création 2008 
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 266 SALVIATI (Editeur) 20/30 
 Carafe "Graffiati" à Martini et son agitateur en verre transparent et gravé de lignes  
 verticales 
 Etiquetée et gravée Salviati  
 H : 26 cm; 59 cl 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 267 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux coupes "Frammenti medio" en verre, un côté étiré, extérieur dépoli : 
 L'une bleu à nuance violette datée 2005,  
 L'autre ambre à nuance caramel datée 2004  
 Etiquetées et gravées Salviati  
 H : 7; l : 31, P : 25 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 268 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux coupes "Frammenti medio" en verre bleu à nuance violette, un côté étiré,  
 extérieur dépoli. 
 Datées 2005. Etiquetées et gravées Salviati  
 H : 7; l : 31, P : 25 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 269 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase soliflore "Drops grande", de forme bulbe  en verre noir à côtes.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 41 cm 
 Dans sa boîte d'origine 
 Création 2002 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 270 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases « Fasciati » à long col en verre, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 L'un jaune daté 2002; l'autre rouge daté 2007. 
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 24 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 271 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases « Fasciati » à long col en verre, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 L'un jaune ; l'autre rouge. 



 

 

 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 24 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 272 Christian Ghion (né en 1958) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 80/120 
 Seau à champagne "Goccia di pioggia" en verre rouge bullé. 
 Daté 2010. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 25 cm 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 273 Christian Ghion (né en 1958) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 80/120 
 Seau à champagne "Goccia di pioggia" en verre gris bullé. 
 Daté 2010. Etiqueté et gravé Salviati 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 274 Luca NICHETTO (né en 1976) pour SALVIATI à Venise (Editeur)  50/80 
 Petit vase "Millebolle" en verre bullé ambre à col resseré. 
 Daté 2009. Etiqueté et gravé Salviati 
 Diam : 30, H : 15 cm.  
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 275 Christian Ghion (né en 1958) SALVIATI à Venise. (Editeur) 100/200 
 Vase "Pariggi rosso" en verre rouge 
 Daté 2007, gravé Salviati et numéroté 107 
 H : 21 cm 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 276 Luca NICHETTO (né en 1976) pour SALVIATI à Venise (Editeur)  100/150 
 Vase "Millebolle" en verre bullé violet à col resseré . 
 Daté 2003. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 29, Diam : 27 cm.  
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 277 Luca NICHETTO (né en 1976) pour SALVIATI à Venise (Editeur)  100/150 
 Vase "Millebolle" en verre bullé ambré à col resseré, dessus dépoli. 
 Daté 2009. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 29, Diam : 27 cm.  
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 278 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase obus "Perles  4" en verre transparent et bandes alternées gris, bleu et prune.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 40 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 279 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase haut "Phuket" en verre ambré à l'imitation du bambou. 
 Daté 2003. Etiqueté et gravé Salviati.  
 H : 59 cm 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  



 

 

 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 280 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" et "Aria grande" en verre prune côtelé.  
 Le grande daté 2009. Etiquetés et gravés Salviati  
 H: 56 cm et H : 82 cm  
 Création 2008 
 (défaut de cuisson sous la base du piccolo) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 281 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" et "Aria grande" en verre côtelé.  
 - Le piccolo ambré satiné daté 2008, étiqueté et gravé Salviati  
 - Le grande blanc satiné (défaut de cuisson sous la base). Etiqueté.  
 H: 56 cm et H : 82 cm  
 (Aspect mat) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 282 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" et "Aria grande" en verre côtelé.  
 - Le piccolo prune, daté 2008. 
 - Le grande gris, daté 2009 
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H: 56 cm et H : 88 cm  
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 283 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" et "Aria grande" en verre côtelé.  
 - Le piccolo prune, daté 2008 
 - Le grande translucide, daté 2009 
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H: 56 cm et H : 82 cm  
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 284 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" et "Aria grande" en verre côtelé.  
 - Le piccolo prune satiné, daté 2008 (sans étiquette) 
 - Le grande blanc satiné, daté 2008 
 Etiqueté et gravés Salviati 
 H: 56 cm et H : 82 cm  
 (Aspect mat) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 On y joint un "Aria grande", en verre translucide, cassé au col. Dans sa boite en l'état. 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 285 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Deux vases soliflores "Aria piccolo" et "Aria grande" en verre côtelé :  
 - le piccolo violet (date illisible) 
 - le grande prune satiné, daté 2008 
 Etiquetés et gravés Salviati  
 H: 56 cm et H : 82 cm 
 (Aspect mat pour le vase satiné) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 286 SALVIATI (Editeur) 40/60 
 Seau à champagne "Twigs" en verre translucide et motifs gravés 
 Etiqueté Salviati, Benezia made in France 



 

 

 Sous la base, cachet Salviati 
 H : 19,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 287 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux coupes "Frammenti" en verre bleu. 
 Etiquetées et gravées Salviati 
 - une petite ovale 
 H : 5,5, l : 28, P : 20,5 cm 
 - une moyenne à côté étiré,extérieur dépoli, datée 2005 
 H : 8; l : 30,5, P : 25 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 288 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases « Fasciati » à col étiré en verre, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 -l'un rouge (date illisible) 
 -l'autre jaune daté 2007. 
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 25 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 289 Christian Ghion (né en 1958) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 100/200 
 Vase "Goccia di pioggia" en verre bullé et doublé rouge et translucide. 
 Daté 2009. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 23 cm, Diam : 14,5 cm 
 Ouvertude du col : 5,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 290 SALVIATI à Venise (Editeur) 60/80 
 Vase "Loops" en verre dépoli multicouches noir et rouge à motifs dégagés circulaires,  
 col décentré.   
 Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 29 cm 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 291 Norberto Moretti (né en 1961) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Coupe "Pizzicati" en verre teinté vert satiné, de forme pincée et soulignée ruban doré. 
 Etiquetée et gravée Norberto Moretti per Salviati 
 H : 17; L : 35,5; P : 14,5 cm. 
 Création 2003 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 292 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase "Spoon" en verre multicouche  teinté vert, blanc et vert.  
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 35 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 293 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase "Tigrati" en verre bleu ciel, gravé de zébrures.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  



 

 

 H : 43,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 294 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Paire de verres à pied "Twigs" en verre noir opaque gravé, les pieds translucide. 
 Etiqueté Salviati, made in France 
 Sous la base, cachet Salviat 
 33 cl; H : 22 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 295 Norberto Moretti & SALVIATI à Venise (Editeur) 70/100 
 Deux coupes "Pizzicati" en verre teinté dépoli, de forme pincée et soulignée ruban  
 doré. 
 - l'une caramel 
 - l'autre gris-vert 
 Etiquetées et gravées Norberto Moretti per Salviati 
 H : 17; L : 35,5; P : 14,5 cm. 
 Création 2003 
 (Aspect mat) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 296 Norberto Moretti & SALVIATI à Venise (Editeur) 20/40 
 Deux coupelles rondes "Pizzicati" en verre teinté gris-beige dépoli, de forme pincée et  
 soulignées d'un petit ruban doré. 
 Etiquetées et gravées Norberto Moretti per Salviati 
 H : 17; L : 35,5; P : 14,5 cm. 
 Création 2003 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 297 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase soliflore " Drops grande", de forme bulbe  en verre rouge orangé à côtes.  
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 40 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 298 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase "Perles 1" à large panse écrasée en verre coloré à bandes alternées orange,  
 bleu, vert et noir.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 12, Diam : 25 cm 
 Diamètre du col : 8,5 cm. 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 299 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux coupes "Frammenti" en verre bleu à nuance violette, extérieur dépoli. 
 Datées 2004. Etiquetées et gravées Salviati 
 H : 8 cm, l : 31, P : 25 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 300 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 80/120 
 Deux vases soliflores "Drops grande", de forme bulbe, en verre à côtes.  
 L'un ambre satiné daté 2005; l'autre noir daté 2007.  
 Etiquetés et gravés Salviati  



 

 

 H : 40 cm 
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 301 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase "Spoon" en verre multicouche  teinté vert, blanc et vert.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 35 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 302 Johanna Grawunder (née en 1969) pour Salviati à Venise (Editeur) 150/250 
 Grand vase de section rectangulaire à décrochement en verre noir et vert noir dépoli à  
 l'extérieur  
 H: 35; L: 25; P: 15 cm 
 Signé, B & B, n° 186 (?), Daté 2008 
 (Aspect mat) 
 Dans un carton (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 303 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux vases « Fasciati » à col étiré en verre, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 -l'un rouge 
 -l'autre jaune  
 Datés 2007 ? Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 25 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 
 
 304 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase « Fasciati » en verre rouge, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 Daté 2006 ? Etiqueté et gravé 
 H : 31 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 305 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux coupes "Frammenti" en verre, extérieur dépoli. 
 - une ambre à nuance à caramel daté 2005 
 - une bleu à nuance datée 2004 
 Etiquetées et gravées Salviati 
 H : 8; l : 30,5, P : 25 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 306 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase "Tigrati" en verre multicouche bleu ciel, gravé de zébrures.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 43,5 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 307 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/50 
 Coupe haute "Frammenti" en verre violette à nuance, un côté étiré, extérieur dépoli.  
 Datée 2005. Etiquetée et gravée Salviati 
 H : 13, l : 38, P : 19,5 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 



 

 

 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 308 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Grande coupe "Frammenti" en verre bleu à nuance, un côté étiré, extérieur dépoli.  
 Datée 2005. Etiquetée et gravée Salviati 
 H : 14, l : 42, P : 21,5 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 309 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Grande coupe "Frammenti" en verre violet à nuance, un côté étiré, extérieur dépoli.  
 Datée 2005. Etiquetée et gravée Salviati 
 H : 14, l : 42, P : 21,5 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 310 Luca NICHETTO (né en 1976) pour SALVIATI à Venise (Editeur)  100/150 
 Vase "Millebolle" en verre bullé violet à col resseré . 
 Daté 2003. Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 29, Diam : 27 cm.  
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 311 Norberto Moretti & SALVIATI à Venise (Editeur) 70/100 
 Deux coupes "Pizzicati" en verre teinté dépoli, de forme pincée et soulignée ruban  
 doré. 
 - l'une caramel 
 - l'autre gris-vert 
 Etiquetées et gravées Norberto Moretti per Salviati 
 H : 17; L : 35,5; P : 14,5 cm. 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  

 
 312 SALVIATI à Venise (Editeur) 70/100 
 Lot de deux vases : 
 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 
 Soliflore "Drops grande", de forme bulbe  en verre ambré à côtes.  
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 40 cm 
 Vase « Fasciati » en verre rouge, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 Daté (illisible). Etiqueté et gravé Salviati 
 H : 30 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 313 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Grande coupe "Frammenti" en verre bleu à nuance, un côté étiré, extérieur dépoli.  
 Datée 2003. Etiquetée et gravée Salviati 
 H : 14, l : 42, P : 21,5 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 314 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Deux coupes "Frammenti medio" en verre, extérieur dépoli. 
 - une violet nuancé 
 H : 13, l : 38, P : 20 cm.  
 - une bleu  



 

 

 Datées 2005. Etiquetées et gravées Salviati 
 H : 14, l : 42, P : 21,5 cm 
 (Aspect mat pour les parties dépolies) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 315 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase obus "Perles 4" en verre transparent et bandes alternées gris, bleu et prune.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 40 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 316 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase "Spoon" en verre multicouche blanc et ocre.  
 Daté 2007. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 35 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 317 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase « Fasciati » en verre rouge, ourlé d'une bande noire dépolie.  
 Daté 2006 ? Etiqueté et gravé 
 H : 31 cm 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 318 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 30/50 
 Deux vases soliflores 
 "Drops medio", de forme bulbe  en verre blanc satiné à côtes. Daté 2004.  
 "Aria piccolo", en verre gris satiné côtelé. Daté 2008.  
 Etiquetés et gravés Salviati  
 H : 21 cm et H : 58 cm 
 (Aspect mat) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 319 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase haut "Phuket" en verre ambré à l'imitation du bambou. 
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati.  
 H : 59 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 320 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 50/60 
 Trois vases soliflores "Drops medio", de forme bulbe  en verre à côtes : 
 deux blanc satiné et un ambre.  
 Datés 2006. Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 19 et 21 cm à vue 
 (Aspect mat des vases satinés) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 321 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 30/50 
 Deux vases soliflores : 
 "Drops medio", de forme bulbe en verre blanc satiné à côtes. Daté 2003 
 "Aria piccolo" en verre gris satiné côtelé. Daté 2008 
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 21 cm et H : 58 cm 
 (aspect mat) 



 

 

 Dans leurs boîtes (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 322 Renzo Stellon (né en 1943) pour SALVIATI à Venise (Editeur) 30/50 
 Deux vases soliflores : 
 "Drops medio", de forme bulbe en verre translucide à côtes. Daté 2005 
 "Aria piccolo" en verre ambre satiné côtelé. Daté 2008 
 Etiquetés et gravés Salviati 
 H : 21 cm et H : 58 cm 
 (Aspect mat du vase satiné) 
 Dans leurs boites (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 323 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase haut "Phuket" en verre ambré à l'imitation du bambou. 
 Daté 2005. Etiqueté et gravé Salviati.  
 H : 59 cm 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 324 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase soliflore "Aria piccolo" en verre prune côtelé.  
 Daté 2008. Etiqueté et gravé Salviati  
 H : 57,5 cm 
 Création 2008 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 325 Johanna Grawunder (née en 1969) pour SALVIATI à Venise (Editeur). 150/250 
 Grand vase de section rectangulaire à décrochement en verre noir et vert noir dépoli à  
 l'extérieur  
 H: 35; L: 25; P: 15 cm 
 Signé, B & B, n° 2331 (?), Daté 2008 
 (Aspect mat) 
 Dans un carton (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 326 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase soliflore "Aria piccolo" en verre ambre côtelé satiné. 2008 
 H: 55,5 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati 2008 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 327 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase soliflore " Drops grande", de forme bulbe en verre ambré côtelé satiné. 2004 
 H: 38,5 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati 2004 
 Création 2002 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 
 328 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Coupe "Frammenti" en verre ambré, un côté étiré, extérieur dépoli. 2004 
 H:8 ; l:31, P: 24,5 cm 
 Etiquetée et gravée Salviati 2004 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 



 

 

 329 SALVIATI à Venise (Editeur) 30/50 
 Vase "Smalto camelia blu" en verre à motifs de croisillons bleus 
 H: 28 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati  
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 330 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase Fasciati en verre orangé, ourlé d'une bande brune dépolie.  
 H: 30,5 cm 
 Etiquette Salviati 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 331 SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Coupe ovale "Frammenti" en verre nuancé rouge et orange. 2005 
 H: 6; L:28; P: 21 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati 2005 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 332 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Vase "Tigrati" en verre multicouche rouge et orange, gravé de zébrures 
 H: 42 cm 
 Etiquette Salviati  
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 333 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase soliflore " Drops medio", de forme bulbe en verre transparent. 2002  
 H: 19 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati 2002 
 Création 2002 
 (défaut de cuisson sous la base, non visible) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 334 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 20/30 
 Vase soliflore " Drops medio", de forme bulbe en verre transparent satiné. 2003  
 Etiqueté et gravé Salviati 2003 
 H: 20 cm 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 335 SALVIATI à Venise (Editeur) 80/100 
 Grand vase "Fiesolani" en verre brun-gris dépoli 
 H:  44 cm 
 Etiquette  
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 336 Renzo Stellon & SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase soliflore " Drops Grande", de forme bulbe en verre noir côtelé. 2007 
 H: 41 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati 2007 
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Création 2002 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 



 

 

 337 Luca NICHETTO & SALVIATI à Venise (Editeur) 100/150 
 Vase "Millebolle chrysanthème" en verre ambré et bullé, le dessus dépoli. 2009 
 H: 30; D: 26 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati 2009 
 Création 1999 
 (Aspect mat pour la partie dépolie) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 338 SALVIATI à Venise (Editeur) 50/80 
 Vase "Spoon" en verre multicouche blanc, vert clair et vert foncé. 2007 
 H: 35,5 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati  
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 339 Norberto Moretti & SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Coupe "Pizzicati" en verre gris dépoli, de forme pincée et soulignée ruban doré. 
 H:18; L:32;P: 17 
 Etiqueté et gravé  
 Création 2003 
 (Aspect mat) 
 Dans sa boite (en l’état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 340 SALVIATI à Venise (Editeur) 40/60 
 Grand vase "Teseo" en verre transparent, à étranglement, col en fils appliqués à  
 chaud. 2008 
 H: 40,5 cm 
 Etiqueté et gravé Salviati  
 Dans sa boîte (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 341 Johanna Grawunder (née en 1969)  150/250 
 Grand vase de section rectangulaire à décrochement en verre noir et vert noir dépoli à  
 l'extérieur  
 H: 35; L: 25; P: 15 cm 
 Signé, B & B, n° 303/2008 
 (Aspect mat) 
 Dans un carton (en l'état) 
 Collaboration avec le studio Brontie Lyon : Sur présentation du bordereau ou sur photo  
 du vase acquis, possibilité de bénéficier de conseil en design floral 

 


